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Devadesát pozemkářů na horách - bohužel bez sněhu 

Společná večeře výboru oddílu s trenéry 

27.2  se uskutečnila tradiční společná večeře.Bylo to záhy po úspěšném zorganizováním evropského Poháru 

Mistrů evropských zemí  v halovém hokeji, tehdy  již v klidu . Dvacetšest účastníků pak v příjemném prostředí 

u Švejka strávilo velmi příjemný  večer.   Kuzma. 

Žactvo na Nových Hutích 

Máme za sebou zimní soustředění bez běžek.Bohužel je to tak, ale příroda nás odměnila krásným jarním 

počasím.Po čtvrtečním přesunu jsme vyrazili na první celodenní výšlap směr Zlatá studna a dále po modré 

na Jezerní slať,Kvildu a přes Přilbu ke Krtkovi.V sobotu směr Borová Lada po stezce převaděčů na Chalupskou 

slať a směr Krtek.Večer probíhaly  hry a turnaje a všichni si to užili.Musím poděkovat našim kuchařkám Saše 

a Jitce za péči o naše hladová bříška  - VYNIKAJÍCÍ!!! 

Myslím, že se akce oddílu zdařila pro 33 dětí na jedničku. 

Mlíkař, Libor, Luboš, Mára, Dodo  a Vrky. 

 



 

 

Muži a dorost na Rokytě 

Muži A a dorost jsme se vydali na zimní soustředění na Šumavskou Rokytu, kde jsme měli pronajatou 

chalupu. K velkému překvapení se nás sešlo 27. První den jsme navštívili vlčí výběh u Srní a samotnou obec 

Srní. Zpět na Rokytu jsme se vraceli okolo Vchynického kanálu. Druhý den naše kroky směřovaly na Tříjezerní 

slať. Zde jsme se rozdělili a někteří se vydali směrem k vrcholu Oblíku. Větší část ale zamířila rovnou na 

Modravu do pivovaru. Tam se zase naše cesty spojily. Když to shrnu, spousta zážitků, zábavy a smíchu.   Neči 

 

 

  



 

 

Ženy v Hojsově Stráži 8.-10.3. 

Jako poslední roky jsme s holkami zavítali opět na Hojsovu stráž. Po pátečním příjezdu a večeři následovala 

krátká procházka s přiblížení zítřejšího výletu.  

 

Po návratu na chatu jsme pokračovali se společenskými hry a týmovou pohodou.  

 

 

 

 

 

 

  



 

 
 

Sobotní počasí nám přálo a tak jsme vyrazili na delší výlet. Přejeli jsme autem do Hamrů. Odtud jsme 

vystoupali až na Velký Ostrý, kde se občerstvili v  hospodě a dále jsme pokračovali podél státní hranice s 

krásnými výhledy na obě strany. Před Svarohem jsme sešli ze státní hranice a pokračovali směrem na Černé 

jezero, kde jsme využili krásného počasí, na chvíli odpočinuli a pohráli si s místními kachničkami. Poté už jsme 

jen seběhli na Špičák, kde si dali pozdní oběd, nasedli na vlak a přiblížili se k autu a směrem na Hojsovu stráž 

na večeři. Večer probíhaly opět společenské hry, ale všechno již bylo po celém dni daleko více unavenější ;) 

V neděli už bylo na plánu pouze sbalení věcí a zastávka při cestě domů na hradu a zámku Klenová a jeho 

okolí. Celkově to byl moc hezký víkend, na který bude krásně vzpomínat 14 účastníků.                Adámo a Pítr 

 

  



 

 

Veteráni v Perninku 29.2.-3.3. 

Tradiční soustředění na běžkách se letos splnilo v soustředění na kole a po vlastních. I přes skutečnost, že 

jsme tradiční Šumavu vyměnili za Krušné hory, právě z důvodu vyšší pravděpodobnosti sněhu. Příroda si však 

stála za svým a pro jistotu nenasněžilo vůbec. 

Naší základnou se stal Pernink.  V Pátek se většina lidí vydala na cyklo túru a Sáva pak pěšky, abychom se 

„náhodně“ potkali v Potůčkách. Odsud jsme již spěchali na základnu, kde na nás čekali další účastníci 

soustředění, kteří vyrazili o den déle kvůli pracovnímu vytížení. 

Sobota byla naopak ve znamení chůze, kdy většina vyrazila na rozhlednu Pajndl. Zbývající kvarteto vyrazili 

opět na kola. Obě skupiny se pak jen lehce minuly v Nových Hamrech na občertvení. Neděla pak byla ve 

znamení balení, uklízení a dojídání (dopíjení) zásob. 

 

Účastníci: Voráček, Hofrichter, Opava, Vokurka, Hofman, Kykal, Levý, Nocar V. Kordík Jan, Kordík Jakub.                                                                                                                                                 

Pavel 

 


